

亲情“1+1”不断给力,活动影响越发深远

2

2012 年度精工控股集团第三届劳动模范、劳动标兵

3

我的西域记

4

我十岁啦

我十岁啦! 很想大声宣告,我——《精工钢构报》十岁啦。但咱是文化人,低调是宗旨,内容是根本。十年树报,百年创企,我还要跟着我的精工母亲一起见证她风雨九十年的呢。

世界中流淌。2008年,我进行改版,不止是换了发型,我对精工母亲的观察记录也有了不同的着眼点。2010年11月,我100期了。回忆着阵阵精彩的精工百件大事,渲染着层层墨香,我一路风行,承载着精工母亲的辉煌。

在这10年里,我展示了大批典范和榜样。建筑施工生产经营战线长、工地分散,如何把各单位的前辈人物和优秀经验树立、提炼出来,成为引领大家的标杆,这是我的重要工作。我把我的身躯幻化成精工将士们前进的号角声、锣鼓声、呐喊声。

程的路,装载了一段又一段的美好,抒写了一载又一载的风华,记录了一个又一个的故事。这些故事串联在一起,成为精工孕育、成长、跨越、纵横、融汇、璀璨的真实写照。

中建金协发感谢信祝贺行业大会圆满成功并致谢集团方朝阳董事长

感谢信

值此2012年建筑钢结构行业大会刚刚闭幕之际,中国建筑金属结构协会特向承办本届大会的长江精工钢构(集团)股份有限公司各级领导和全体员工表示衷心的感谢和崇高的敬意!

在这里,对付出辛勤的大会工作人员说一声:为了钢结构事业,你们辛苦了! 浙江作为建筑业大省和钢结构产业的强省,钢结构品牌在全国乃至世界都具有巨大的影响力,钢结构作为节能减排、绿色经济的新型建筑体系,已经得到政府的重视和社会的关注,让我们共同携手,助推钢结构行业转型升级,共创钢结构产业的美好明天。



精工控股集团首个光伏电站项目成功获批国家“金太阳示范工程”项目

本报(本报记者 李一凡)精工控股集团在2011年设立了“建筑系统集成商”、“集成建筑服务商”的战略规划,并制定了打造具有绿色、节能、低碳的集成建筑系统的业务模式,大力推动建筑光伏一体化业务的发展。

的落地部门,建筑事业部及下属上海绿筑光能系统技术有限责任公司在精工钢构集团的统一领导和部署下,在佳宝公司的领导和各级同仁的支持和大力协助下,自2011年起就开展为佳宝公司申报国家“金太阳示范工程”项目的服务工作,并通过多次实地勘察,收集资料,按照省、省发改委的途径提交项目的可行性报告、工程实施方案,并获得省电力公司的批复,最终佳宝新纤维三兆瓦屋顶光伏并网电站于2012年4月28日成功获批国家金太阳示范工程项目,并获得国家“金太阳”项目补贴。

刘代龙同志当选第九届“绍兴县十大杰出青年”

值此五四青年节之际,号召广大青年员工向先进学习!

本报讯(本报记者 俞琳琳)5月3日下午,由中共绍兴县委组织部、宣传部、人社局保局、团县委、县报社等单位联合主办的“青春的力量”第九届绍兴县十大杰出青年颁奖典礼在绍兴县广播电视台演播厅隆重举行。绍兴县委常委、副书记马芳妹,县人常委会副主任于庆国,副县长胡国伟,县政协副主席钱月美等领导出席了典礼,精工控股集团董事长方朝阳作为历届“绍兴县十大杰出青年”代表受邀出席本次颁奖典礼,并为本届“十大杰出青年”颁奖。

技术的创新与发展。在他的积极参与、带领下,公司承担了国家经贸委“双高一优”项目的技术改造以及多项建设部科技示范工程建设项目,其中多项技术研究获国家科委技术成果鉴定。他还参与了2008年奥运会主会场——国家体育场(鸟巢)工程、上海环球金融中心、北京首都机场T3航站楼、深圳湾体育中心、上海世博会阳光谷等30余项具有深远影响的大型钢结构工程的建设。同时,在所从事的技术工作岗位上,他注重技术积累,整合各项技术资源,在实践中广泛应用,积极开展各类技术创新,获得了多项国家专利、省市级的科技成果及QC成果,并多次发表学术论文、论著,为企业、为社会创造了显著的技术效益,其个人也先后荣获精工集团“科技明星”、精工钢构集团“管理精英”、“优秀技术带头人”等荣誉称号,他是公司优秀青年的代表,是广大青年员工学习的榜样。

国内业务总部副总工刘代龙先后获得“绍兴县十大杰出青年”的荣誉称号。精工这几年来来的快速发展得到了社会的广泛认可,也为精工的各类人才提供了更广阔的施展才华的舞台。

值此五四青年节之际,集团团委号召公司广大青年员工向先进看齐,学习先进、争当先进、赶超先进,以青年人特有的敢为人先的勇气、蓬勃向上的朝气,在工作岗位上取得更大的成绩。



集团董事长方朝阳为“十大”获得者刘代龙颁奖

精工钢构南美首个项目顺利履约完成

本报讯(通讯员 左剑)4月14日,随着智利VIK酒厂项目的第一根构件顺利装船,标志着精工承接的第一个南美项目已顺利履约完成。该项目为智利VIK酒厂项目,FOB条款码头交货,结构形式为大跨度管桁架结构,单跨17米。

件集港完毕,截止目前货物已报关放行,开始装船。目前合同工作已全部完成,并且得到了业主及第三方认可,收款率达到95%。在此项目的运营管理过程中,我们领悟到,每个环节工作都要做到准备充分、考虑全面;工上严格按照计划实施,前紧后松;质量上要全过程控制,每一步严格把关,做好质量才是硬道理。此项目的顺利实施是精工钢构在南美市场一个新的业绩和样板,相信有了这一良好的开篇之作,精工钢构在南美市场的口碑也将得以树立,为以后拓展南美市场奠定了良好的基础。

郑顺耿同志荣获武汉市“第十五届劳动模范”荣誉称号

本报讯(通讯员 张俊)2012年4月28日上午9时,武汉市庆祝“五一”国际劳动节暨第十五届劳模命名表彰大会在武汉剧院隆重召开,会上湖北省委常委、武汉市委书记阮成发、武汉市市长唐良智发表了重要讲话。国内业务总部华中制造公司郑顺耿同志在本次大会上被授予武汉市“第十五届劳动模范”荣誉称号。

次,劳模评选需经过基层工会、黄陂区盘龙经济开发区管委会推荐、武汉市黄陂区人民政府、武汉市人民政府审批,并在《长江日报》与武汉市总工会网站予以公示。评选中,郑顺耿同志的工作业绩受到评委会的一致认可,光荣当选本届劳模。郑顺耿同志正是以实际行动诠释着爱岗敬业、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献的新时代劳模精神。

浙江省团校老师调研企业团工作

本报讯(本报记者 俞琳琳)5月9日上午,浙江省团校蔡宜且教授一行3人,在绍兴团县委副书记王海江的陪同下莅临公司调研企业团工作。精工钢构集团总裁办主任赵森林、精工控股集团团委书记俞琳琳参加调研会议。

对策,从而进一步推动企业团建工作的开展。调研会上,还集中对非公企业开展的常规工作,企业领导、青年员工关注的焦点,开展企业团工作需要具备哪些条件等话题展开了讨论。非公企业作为浙江经济发展的强劲动力,企业从业青年数量较多,企业团建工作的有效开展为助推企业的转型升级、服务青年成长成才注入了活力。浙江非公企业团建工作通过几年来的努力,取得了一定的成效,受到了团中央的高度重视,在全国范围内起到了很好的示范作用。此次调研也为精工控股集团的团建工作开展提供了更多指导性的意见。

